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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΕΝΩΣΗΣ ΑΘΕΩΝ 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2012 – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2013 

Ίδρυση σωµατείου: 

Έγκριση και καταχώρηση καταστατικού, διεκπεραίωση σχετικών διαδικασιών. 

Καταγραφή θρησκεύµατος σε κρατικά αρχεία και έγγραφα: 

Παροχή πληροφόρησης στο κοινό για τα διάκριση της ονοµατοδοσίας από τη βάπτιση µέσω 

ιστοσελίδας, έντυπου υλικού, facebook και email. 

Ενηµέρωση του κοινού για τα δικαιώµατά του µέσω ιστοσελίδας, έντυπου υλικού, facebook και 

email για τη δυνατότητα διαγραφής του θρησκεύµατος από το ληξιαρχείο και το δηµοτολόγιο. 

Μαζική διαγραφή θρησκεύµατος στο ληξιαρχείο Αθηνών. Συναντήσαµε προβλήµατα τα οποία δεν 

λύθηκαν, παρά την παρέµβαση του Συµπαραστάτη του ∆ηµότη. Οι υπάλληλοι δεν δέχονται την 

άρνηση δήλωσης θρησκεύµατος, παρά τη νοµική τεκµηρίωση, αλλά επιµένουν ότι πρέπει να 

δηλωθεί κάτι, έστω «άνευ θρησκεύµατος». Στο ειδικό ληξιαρχείο καθώς και στα ληξιαρχεία 

Χολαργού και Αιγάλεω δεν υπάρχει αυτό το πρόβληµα. 

Θρησκευτικά στην παιδεία 

Επιστολές στο Υπουργείο Παιδείας και άλλους φορείς για τα προβλήµατα στη χορήγηση 

απαλλαγής από τα θρησκευτικά. ∆ράση διαµαρτυρίας έξω από το Υπουργείο. Συλλογή 850 

υπογραφών και επίδοση τους στις αρµόδιες διευθύνσεις του Υπουργείου. Λεπτοµερής αναφορά 

των προβληµάτων, µε παράθεση συγκεκριµένων περιπτώσεων. 

Πρόσφατα εκδόθηκε νέα εγκύκλιος η οποία αποσαφηνίζει τα προβληµατικά σηµεία. 

Κράτος και εκκλησία 

Ερώτηµα σε αρµοδίους για κόστος Αγίου Φωτός. 

∆ιερεύνηση δυνατότητας ραδιοχρονολόγησης 'τίµιου ξύλου'. 

Εκδηλώσεις 

Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας, «Φανερός δείπνος». 

Εκστρατεία «Κάνε καλό χωρίς θεό»: συλλογή ειδών σχολικών ειδών και ρούχων. 

Τουρνουά σκάκι  

Κύκλος έξι οµιλιών µε θέµα τον αθεϊσµό στο «Nosotros» 

Παρουσία στο φεστιβάλ Athens Pride σε Αθήνα και Θεσαλονίκη. 

Υλικό προώθησης 

Φυλλάδιο και αφίσες για την εκστρατεία «Κάνε καλό χωρίς θεό», φυλλάδιο µε σατιρικό αθεϊστικό 

µονόπρακτο (γυρίστηκε βίντεο), φυλλάδια «Έλα µαζί µας», ενηµερωτικό υλικό για την απαλλαγή, 

τη διαγραφή θρησκεύµατος, την ποινικοποίηση της βλασφηµίας και τα περιστατικά λογοκρισίας 

(θέατρο Χυτήριο και άλλα), και την διάκριση ονοµατοδοσίας/βάπτισης, αυτοκόλλητα και 

αναπτήρες που διανεµήθηκαν στο φεστιβάλ Pride. 

∆ηµόσιες σχέσεις 

Παρέµβαση στην εκδήλωση της ΕΕ∆ΑΠ «Ο θεός δεν έχει ανάγκη εισαγγελέα» καθώς και σε 

διάφορες εκδηλώσεις και οµιλίες µε θέµατα που µας αφορούν. 

∆ιαρκής ενηµέρωση του Blog, του Site, της σελίδας στο Facebook (διαφηµιστική εκστρατεία 

online), της οµάδας στο facebook.  

Εκστρατεία προσέλκυσης µελών: Αύξηση των εγγεγραµµένων Μελών κατά 85%. 


